



2024年11月8日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 レ オ パ レ ス 2 1
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 宮 尾 文 也
(コード番号 8848 東証プライム市場)
問 合 せ 先 取 締 役 経 営 管 理 本 部 長 竹 倉 慎 二
(TEL 050-2016-2907)

(訂正・数値データ訂正) 「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年5月10日公表の「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データに訂正がありましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、期末での繰延税金資産の取り崩しの方針に基づき、2025年3月期の業績予想および2025年3月期第1四半期の決算を公表いたしました。そのような中、2025年3月期第2四半期の決算数値を計算する過程において、税金等調整前四半期純利益の計上に伴い課税所得が発生したことにより、繰延税金資産を取り崩す必要があることから、2025年3月期第1四半期の法人税等の数値が誤りであることが判明し、業績予想数値を計算する過程においても同様の誤りがあったことが判明したため、2025年3月期第2四半期(累計)の業績予想を訂正することとなりました。

なお、本件は四半期毎の法人税等の予想数値の訂正であるため、通期業績予想への影響はございません。

2. 訂正の内容

法人税等の計算に一部誤りが判明したことから、2025年3月期第2四半期(累計)の業績予想の訂正を行うものです。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

3. 訂正の箇所

サマリー情報

3. 2025年3月期の連結業績予想（2024年4月1日～2025年3月31日）

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|---------|-----|--------|------|--------|------|-----------------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 213,100 | 0.6 | 14,600 | △1.5 | 13,800 | 5.3 | 12,800 | 8.0 | 40.29 |
| 通期 | 428,600 | 1.4 | 26,600 | 14.1 | 24,900 | 27.8 | 14,500 | △65.5 | 45.64 |

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 親会社株主に帰属する当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|---------|-----|--------|------|--------|------|-----------------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 213,100 | 0.6 | 14,600 | △1.5 | 13,800 | 5.3 | 7,900 | △33.3 | 24.87 |
| 通期 | 428,600 | 1.4 | 26,600 | 14.1 | 24,900 | 27.8 | 14,500 | △65.5 | 45.64 |

(参考) 個別業績の概要

2. 2025年3月期の個別業績予想（2024年4月1日～2025年3月31日）

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 経常利益 | | 当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|---------|-----|--------|------|--------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 202,900 | 0.5 | 13,900 | 0.8 | 13,800 | 7.8 | 43.44 |
| 通期 | 408,000 | 1.1 | 24,800 | 13.3 | 16,100 | △63.9 | 50.68 |

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

| | 売上高 | | 経常利益 | | 当期純利益 | | 1株当たり 当期純利益 |
|-----------|---------|-----|--------|------|--------|-------|----------------|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 円 銭 |
| 第2四半期(累計) | 202,900 | 0.5 | 13,900 | 0.8 | 9,000 | △29.7 | 28.33 |
| 通期 | 408,000 | 1.1 | 24,800 | 13.3 | 16,100 | △63.9 | 50.68 |

以上

【参考】四半期毎の純利益に対する影響

| | | | 2025年3月期 | | | | 通期累計 |
|----|-----|--------|----------|-------|-------|--------|--------|
| | | | 第1四半期 | 第2四半期 | 第3四半期 | 第4四半期 | |
| 計画 | 訂正前 | 税引き前利益 | 7,700 | 6,100 | 6,000 | 5,100 | 24,900 |
| | | 純利益 | 7,100 | 5,700 | 5,600 | △3,900 | 14,500 |
| | 訂正後 | 税引き前利益 | 7,700 | 6,100 | 6,000 | 5,100 | 24,900 |
| | | 純利益 | 4,400 | 3,500 | 3,600 | 3,000 | 14,500 |
| 実績 | 訂正前 | 税引き前利益 | 10,424 | | | | |
| | | 純利益 | 9,767 | | | | |
| | 訂正後 | 税引き前利益 | 10,424 | 7,702 | | | |
| | | 純利益 | 6,084 | 4,511 | | | |

参考：2025年3月期 四半期別 営業利益および経常利益の推移

| | 2025年3月期 | | | | | | 通期累計 計画 |
|------|----------|--------|-------|-------|-------|-------|------------|
| | 第1四半期 | | 第2四半期 | | 第3四半期 | 第4四半期 | |
| | 計画 | 実績 | 計画 | 実績 | 計画 | 計画 | |
| 営業利益 | 8,100 | 10,289 | 6,500 | 7,137 | 6,400 | 5,600 | 26,600 |
| 経常利益 | 7,700 | 10,244 | 6,100 | 6,484 | 6,000 | 5,100 | 24,900 |